

李文慧对全市党的十八大精神集中宣讲活动作出重要批示,我市召开专题会议部署此项工作——

突出重点 联系实际

本报讯(记者王秀云)12月14日,全市学习贯彻党的十八大精神集中宣讲活动动员会召开,会议首先传达了市委书记李文慧对全市党的十八大精神集中宣讲活动所作的重要批示。会议提出,要充分认识宣讲党的十八大精神的重要意义,以高度的责任感使命感做好宣讲工作,出色圆满完成这次宣讲任务。

市委常委、宣传部长王新会出席会议并发表讲话。李文慧在批示中指出,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。学习宣传贯彻好党的十八大精神,关系党和国家工作全局,关系中国特色社会主义事业长远发展,是当前和今后一个时期全市上下的首要政治任务。开展集中宣讲活动,是学习宣传贯彻党的十八大精神的重大举措,是用党的十八大精神统一思想、凝聚力量的重要途径。组织开展宣讲活动,有利于在全市迅速兴起学习贯彻党的十八大精神热潮;有利于帮助干部群众深化对党的十八大精神的领会和理解;有利于把党的十八大确定的目标任务和市委扩大会议作出的部署要求落到实处。集中宣讲,要突出重点,把握基调,联系实际,通俗易懂。通过集中宣讲,教育引导广大干部群众始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,自觉把思想统一到党的十八大精神上来,把力量凝聚到实现党的十八大确定的目标任务上来,为建设开放富裕魅力和谐新南阳提供精神动力和思想保障。

在认真听取县(市、区)及市直相关部门宣讲筹备工作发言后,王新会指出,要全面准确地宣讲党的十八大精神,切实用党的十八大精神统一思想、凝聚力量,要深入宣讲党的十八大鲜明主题、贯穿党的十八大报告的突出主线、过去五年重大成就、十年基本总结和科学发展观的历史地位、全面建成小康社会和全面深化改革的总体目标、中国特色社会主义事业的总体布局和重大部署、全面提高党的建设科学化水平。

王新会殷切寄语宣讲团成员,要深入把握宣讲工作的基本要求,高质量、高水平地完成好宣讲任务,要认真备课、加强研讨、努力吃透党的十八大精神实质;全面讲解、突出重点,原原本本宣讲党的十八大精神;把握政策、正确引导,确保宣讲的准确性科学性;联系实际、贴近群众,切实增强宣讲的针对性实效性。希望各级各部门要切实加强宣讲工作的组织领导,确保宣讲活动扎实有效地展开,真正把党的十八大精神的宣讲任务落到实处。②2

把握基调 通俗易懂

我市开展防范和打击非法集资宣传活动

拒绝高利诱惑 远离非法集资

本报讯(记者王秀云)12月16日,我市开展防范和打击非法集资宣传活动。来自市直防范和打击非法集资领导小组的46家成员单位参与了

活动,副市长张生起参加活动。在活动现场,宣传人员设置了咨询台、悬挂了宣传标语,发放了非法集资案例的宣传单、宣传册等

宣传资料,并通过向市民剖析典型案例和介绍相关法律法规的形式,使基层群众对非法集资危害性的认识得到了进一步提高。②2



分享体育快乐

12月15日至16日,南阳市第二届全民健身项目大展演活动在市体育中心举行。市政府党组成员、副市长级领导干部田向和出席大展演活动启动仪式。

来自我市13个县(市、区)和市直7个协会的400多人参加此次活动,展演了体育舞蹈、太极表演、跆拳道、太极柔力球等31个项目。本报记者 马聆道 陆骞 通讯员 李书伟 摄②2

“编外雷锋团”先进事迹报告会在郑州举行 薪火传承 执着坚守

本报讯(记者张展 通讯员杨春雨)12月15日,“编外雷锋团”先进事迹报告会在郑州隆重举行,河南省军区通过电视电话会议系统,组织全区官兵3000余人同步收

听收看。报告会上,邓州“编外雷锋团”团长宋清梅,邓州市人武部政委石书杰,邓州市委宣传部马珊珊,原雷锋生前所在团2007年退伍兵、邓州

市花洲办事处三里阁居委会杜恒,“编外雷锋团”电力营成员、邓州市电业局职工庄军,“编外雷锋团”大学生营成员、南阳理工学院学生胡苏原分别作了精彩报告。②2



生活家·巴洛克地板

ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

中国实木复合地板第一品牌

2012 年度活动的终结者!
我们拼了!
活动时间:2012年12月22日

12月22日前预交定金100元 可冲抵货款200元 送生活家进口FC甲酯推推剂一瓶及名钻电热毯一条

超长超宽地板 79 元/m²
实木多层地板 159 元/m²
实木地板 199 元/m²

活动地址:红星美凯龙B座外围 抢定热线:0377-61599988

工程招标公告

郑州日产南阳天尊4S店(新址)及纳智捷南阳天凯生活馆整体工程即将进入装饰阶段,现就装饰工程面向社会公开招标。

招标时间:2012年12月17日-19日

联系人:刘先生 电话:18623908388

本报欢迎刊登各类广告

电话:63136669